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       ATA DA 3° SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO 

CARNAUBALENSE  2023. 

No dia 18 de julho de 2023 do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário 

Cicero Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os 

Vereadores para uma Sessão Solene Comemorativa aos 64 anos de Emancipação Política de 

Carnaubal entrega de Títulos de Cidadão Carnaubalense. O presidente João Paulo 

cumprimentou a todos presente na sessão solene, fez a leitura dos homenageados ao título 

Carnaubalense e em seguida são entoados os Hinos Nacional e Municipal. O presidente 

João Paulo solicitou ao Mestre de Cerimônia Claudia Martins que fizesse a leitura do breve 

histórico de cada homenageados. O vereador Antônio Correia Araújo, fez a entrega do 

título cidadão carnaubalense o sr Francisco Rogério Osterno Aguiar. A vereadora Ellayne 

Maria Chaves Martins fez a entrega do título cidadão carnaubalense para SIMONE SENA 

ABDON. O Vereador Francisco Ferreira Lima fez a entrega do título cidadão carnaubalense 

para LEONARDO GOMES DE HOLANDA. O vereador Francisco Ademar Assis 

Sampaio fez a entrega do título cidadão carnaubalense LUCIANO CARNEIRO 

MACHADO. O vereador Genilson Mendes fez a entrega do título cidadão carnaubalense 

para LIDIANE MEDEIROS DE SOUSA. O presidente João Paulo fez a entrega do título 

cidadão carnaubalense FRANCISCO RICARDO MOREIRA CAVALCANTE. O vereador 

José Correia Leite fez a entrega do título cidadão carnaubalense para ANDRÉ LUÍS 

MOREIRA CAVALCANTE. O vereador Luis Carlos Correia Araújo fez a entrega do 

título cidadão carnaubalense para VICENTE SILVA DE ALMEIDA. A vereadora Laís 

Helena Lopes da Silva fez a entrega do título cidadão carnaubalense para WILSON 

EMMANUEL PINTO PAIVA NETO.  A vereadora Samara Bandeira Paiva fez a entrega 

do título cidadão carnaubalense para MANOEL CARVALHO DA SILVA. O vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins fez a entrega do título cidadão carnaubalense para JOSÉ 

AUGUSTO TAVARES JUNIOR. O presidente João Paulo deu abertura a tribuna-livre 

para cada homenageado agradecer pelo Título recebido. O próximo orador é o Prefeito José 

Weliton que parabenizou o Município pelos seus 66 anos de Emancipação Política, sente 

muita gratidão por esta a frente cuidando do Município, e que trabalho continua para a 

melhoria do povo de Carnaubal. E não havendo mais nada a tratar o Presidente João Paulo, 

encerrou a sessão convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária marcada 

para o dia 01 de agosto as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins 

secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata.  

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA  MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 18 DE 

JULHO DE 2023. MESA DIRETORA 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 
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_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO  

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   
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VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 
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VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  
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VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 
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VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 


